



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 703 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 25/04/2024 ෭෭ 0550
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. ගිනිඅවියක් සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විල්ගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.26 වන දින විල්ගමුව පොලිස් ස්ථානයේ ඉදිරිපස ආරක්ෂාවට යොදවා සිටි පොලිස් නිලධාරියා භාරයේ තිබූ ගිනි අවිය යම්කිසි පුද්ගලයෙකු විසින් සොරාගෙන යාම සම්බන්ධව විල්ගමුව පොලිසිය විසින් විමර්ශන කටයුතු ආරම්භකර තිබුණි.

එ අනුව 2024.04.24 වන දින විල්ගමුව පොලිස් වසමේ කොන්ගහමුල හන්දිය අසල බුදු මැදුරේ බුදුපිළිමය පිටුපසින් ටී - 56 වර්ගයේ ගිනි අවියක් ඇති බවට විල්ගමුව පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත එම ගිනි අවිය අත්අඩංගුවට ගෙන විමර්ශනය කිරීමේදී මෙය විල්ගමුව පොලිස් ස්ථානයෙන් සොරාගන්නා ලද ගිනි අවිය බවට අනාවරණය වී ඇත.

සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මෙම ගිනි අවිය සොරකම් කිරීම සම්බන්ධව වයස අවුරුදු 36ක් වූ 10 යාය, නුගගොල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු 2024.04.24 වන දින සවස් කාලයේදී අරලගන්විල ප්‍රදේශයේදී විල්ගමුව පොලිස් නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

විල්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය

2024.04.24 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ලුනාව දුම්රියපොල අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 යි මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 යි මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිසිය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 34 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් වසම

2024.04.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කළුපාලම අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 යි මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.24 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රතුකුරුස නිවාස හා රශ්මි වත්ත ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 යි මිලිග්‍රෑම් 50 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 යි මිලිග්‍රෑම් 70 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27, 45 ක් වන රත්මලාන හා මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.04.24 වන දින දිවා කාලයේදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 910 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 770 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 42 ක්වූ කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කල්තොට පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී කල්තොට පොලිස් වසමේ තන්පන්තැන්න ප්‍රදේශයේදී කල්තොට පොලිසියේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කල්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. සැකකටයුතු මරණයක් - මදුරන්කුලිය පොලිස් වසම.

2024.04.24 වන දින උදෑසන කාලයේ මදුරන්කුලිය පොලිස් වසමේ දේවස්ථානයක පැවති දේවමෙහෙයක් අතරතුර හදිසි රෝගාබාධයකට ලක්වූ කාන්තාවක් පුත්තලම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බව මදුරන්කුලිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 58ක් පමණ වන විල්පත, හලාවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරිණියකි.

සිදුකරන වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මෙම කාන්තාව දීර්ඝ කාලයක සිට හෘදරෝගයකින් හා සෙම් රෝගයකින් පෙළෙන තැනැත්තියක් බවට අනාවරණය වී ඇති අතර රෝග සුවවීම සඳහා කාන්තාව විසින් රැගෙන එන ලද ජලය දේවගැතිවරයා විසින් යාඥා කර නැවත එම කාන්තාවට බීමට ලබාදීමෙන් පසුව ඇතිවූ හදිසි අසනීප තත්ත්වයක් හේතුවෙන් පුත්තලම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු එම කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මෘත ශරීරය පුනීතලම මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය 2024.04.25 වන අදාන දින සිදුකිරීමට නියමිතය. මදුරන්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. ධීවර බෝට්ටු අනතුරකින් පුද්ගලයෙකු මියයාම - සිලාවතූර පොලිස් වසම.

2024.04.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී සිලාවතූර පොලිස් වසමේ ආරිප්පු ප්‍රදේශයේ මුහුදු කුඩැල්ලන් හා මුහුදු බෙල්ලන් අල්ලමින් සිටි පුද්ගලයෙකුගේ හිස මතින් ධීවර බෝට්ටුවක් ගමන් කිරීම හේතුවෙන් බරපතල තුවාල ලබා සිලාවතූර රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසුව මියගොස් ඇති බවට සිලාවතූර පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ සිලාවතූර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තවත් පුද්ගලයින් 05 දෙනෙකු සමඟ ආරිප්පු මුහුදු ප්‍රදේශයේ කිලෝමීටර් 07ක් පමණ දියබට ගොස් කිමිදෙමින් මුහුදු කුඩැල්ලන් අල්ලමින් සිටින අතරතුරදී එම ස්ථානයෙන් ගමන්ගත් ධීවර බෝට්ටුවක අවර පෙත්තේ මරණකරුගේ හිසේ වැදී මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

අනතුර සම්බන්ධ ධීවර බෝට්ටුවේ රියදුරු හා ධීවර බෝට්ටුව අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර සිලාවතූර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසම.

2024.04.24 වන දින දහවල් කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ කදිරාන පාලම අසල කැලණි ගං ඉවුරේ නාඳුනන පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර වයස අවුරුදු 60ත් 65ත් අතර උස අඩි 05යි අගල් 02ක් වන සුදුපැහැති කොණ්ඩය, උඩුකයට කළු පැහැදී ටී ෂර්ටයක් හා දිග කලිසමක් හැඳ සිට ඇත.

මෘත ශරීරය පොලිස් මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - පිළියන්දල පොලිස් වසම.

2024.04.24 වන දින දහවල් කාලයේ පිළියන්දල පොලිස් වසමේ හේමාස්වත්ත, පහල බොල්ගොඩ ගං ඉවුරේ නාඳුනන පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට පිළියන්දල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර වයස අවුරුදු 50ක් පමණ වන උඩුකයට දම් පැහැති අත්දිග කම්සයක් හා කහ පැහැති කලිසමක් හැඳ සිට ඇත.

මෘත ශරීරය කොළඹ දකුණ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් පිළියන්දල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.